



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
**OPĆINA SVETA NEDELJA**  
Jedinstveni upravni odjel  
KLASA: 024-05/22-01/013  
URBROJ: 2163-32-01-22-2  
Nedešćina, 6. lipnja 2022.

Na temelju članka 11. stavka 1, 2, 3. i 4. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13. i 85/15) i odredbi Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata („Narodne novine“, broj 140/09) Jedinstveni upravni odjel Općine Sveta Nedelja dana 6. lipnja 2022. godine upućuje

**JAVNI POZIV**  
**na savjetovanje o objavljenom**  
**Nacrtu Odluke o uređenju prometa**  
**na području Općine Sveta Nedelja**

**I.**

Poziva se javnost na savjetovanje o objavljenom Nacrtu Odluke o uređenju prometa na području Općine Sveta Nedelja.

**II.**

Savjetovanje o Nacrtu Odluke o uređenju prometa na području Općine Sveta Nedelja provodi se obzirom da se radi o općem aktu kojim se utječe na prava, obveze i interese građana i pravnih osoba, a u cilju upoznavanja javnosti s Nacrtom odnosne Odluke, prikupljanja povratnih informacija od javnosti te podizanja razine razumijevanja i prihvatanja predloženog općeg akta.

Nacrtom Odluke o uređenju prometa na području Općine Sveta Nedelja uređuju se uvjeti i pravila odvijanja prometa na javno prometnim površinama na području Općine Sveta Nedelja te mjere za njihovo provođenje.

**III.**

O Nacrtu Odluke o uređenju prometa na području Općine Sveta Nedelja provest će se internetsko savjetovanje sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama.

Savjetovanje s javnošću o objavljenom Nacrtu odnosne Odluke provest će se u trajanju od 30 dana i to u razdoblju od 7. lipnja 2022. godine do 6. srpnja 2022. godine.

#### IV.

Poziva se javnost da u razdoblju iz točke III. ovog Javnog poziva dostavi svoja očitovanja odnosno prijedloge, primjedbe i mišljenja na Nacrt Odluke o uređenju prometa na području Općine Sveta Nedelja i da na taj način da doprinos donošenju odnosne Odluke.

#### V.

Očitovanja odnosno prijedlozi, primjedbe i mišljenja na Nacrt Odluke o uređenju prometa na području Općine Sveta Nedelja dostavljaju se putem obrasca za dostavu prijedloga, primjedbi i mišljenja na adresu: Općina Sveta Nedelja, 52231 Nedešćina, Nedešćina 103 ili na adresu elektroničke pošte: [info@sv-nedelja.hr](mailto:info@sv-nedelja.hr).

#### VI.

Po isteku roka za dostavu očitovanja odnosno prijedloga, primjedbi i mišljenja sva zaprimljena očitovanja javnosti odnosno prijedlozi, primjedbe i mišljenja će se analizirati te će se potom izraditi i objaviti na službenoj internetskoj stranici Općine Sveta Nedelja Izvješće o provedenom savjetovanju s javnošću koje će sadržavati dostavljena očitovanja odnosno prijedloge, primjedbe i mišljenja, kao i očitovanja s razlozima za neprihvatanje pojedinih prijedloga, primjedbi i mišljenja.

#### VII.

Svi prihvaćeni prijedlozi, primjedbe i mišljenja na Nacrt Odluke o uređenju prometa na području Općine Sveta Nedelja uvrstit će se u Prijedlog Odluke o uređenju prometa na području Općine Sveta Nedelja koji će se zajedno s Izvješćem o savjetovanju s javnošću iz točke VI. ovog Javnog poziva uputiti Općinskom vijeću Općine Sveta Nedelja na razmatranje i donošenje.

#### VIII.

Za sva potrebna pojašnjenja i pitanja sudionici savjetovanja mogu se obratiti koordinatorskom savjetovanju u vremenu trajanja savjetovanja i to putem telefona: 052 865 - 631 (u vremenu od 08:00 do 14:00 sati) ili putem e-mail adrese: [info@sv-nedelja.hr](mailto:info@sv-nedelja.hr)



**Pročelnica**

**Andrea Rajković**